
  
L. Ron Hubbard munkáin alapuló 
oktatási szolgáltatások és anyagok 

 

Copyright© 2017. Applied Scholastics (Alkalmazott Oktatástan kht.). Az Applied Scholastics egy nonprofit társadalomjobbító csoport. Applied Scholastics és az Applied Scholastics logo 

védjegy, mely az Association for Better Living and Education International (Nemzetközi Szövetség a Jobb Életért és Oktatásért) tulajdonában van, használata annak engedélyével történik. 

Nonprofit Tevékenységek 

2018. évben 
 

1. ELŐADÁS, RENDEZVÉNY: 

3 ingyenes előadást tartottunk szülők számára tanulásmódszertanunkról, 

gyereknevelésről és olvasási problémák kezeléséről. 

Nemzetközi szervezetünk tanfolyamaiból angol nyelvről 6 tanfolyamot lefordítottunk 

és adoptáltunk magyar nyelvre, és ezek szolgáltatása is elindult a csoportjaink által.  

 Haladó korrepetitori eszközök tanfolyam szülőknek és pedagógusoknak 

 Hogyan tanuld meg tanfolyam gyerekeknek 

 Kommunikációs tanfolyam gyerekeknek 

 Tanfolyam-felügyelői képzés oktatóknak 

 Tanulási képességek javítása tanfolyam gyerekeknek 

 Gyereknevelési tanfolyam szülőknek 

Ebben az évben is meghívtuk Magyarországra a világhírű előadót, Bernard Percy-t az 

USA-ból, aki 225 főnek tartott szemináriumokat és előadásokat a következő 

témákban: 

 Gyereknevelésről szülőknek 

 Emberi kapcsolatok javításáról felnőtteknek 

 „Hogyan kezeljem a szüleimet?” teljes családoknak 

 „Több sikerélményt az iskolában” előadást tanításról pedagógusoknak 

Megszerveztük és sikeresen megtartottuk az Alkalmazott Oktatástan IV. Országos 

Pedagógus konferenciáját, melyen ismét több mint 100 pedagógus résztvevő volt 

szerte az országból, sőt még Erdélyből is. 

A konferencia témája:„A súlyos olvasási és szövegértési problémákkal küszködő 

tanulók egyéni fejlesztése”  Elhangzott a témában végzett kísérleti projektjeink  

szakmai összefoglalója és négy, a projektben részt vett pedagógus is beszámolt 

tapasztalatairól. 

Két vendégelőadó is szerepelt: 

 Bernard Percy nemzetközi hírű oktató és gyereknevelési konzultáns az USA-

ból. Előadásának címe: „Tanítási módszerek, melyekkel a legkeményebb 

tanulókon is lehet segíteni” 

 Sugár Iván oktatási szakértő, a magyarországi MindLab társtulajdonosa, és az 

új-zélandi Kognitív Tréning Akadémia igazgatója.  

Előadásának címe: „Milyen készségekre és képességekre lesz szüksége a jövő 

nemzedékének, hogy helyt álljon az új társadalomban?” A 4pont4-es 

módszertan bemutatása 


